

冰岛成立过渡政府

西于尔扎多蒂
成第一位女总理

新华社斯德哥尔摩2月1日电(记者 和苗)雷克雅未克消息:冰岛社会民主联盟和左翼绿色运动1日在雷克雅未克宣布成立过渡政府,以接替上月26日宣布下台的冰岛前政府。

冰岛总统格里姆松在当天的电视讲话中说,曾在前政府中担任社会事务部长的社会民主联盟成员约翰娜·西于尔扎多蒂将出任过渡政府的总理,新的财政大臣则由左翼绿色运动的领导人斯泰因格里米·西格富松担任。

现年66岁的西于尔扎多蒂成为冰岛第一位女总理。西于尔扎多蒂当天下午在宣布过渡政府组建的新闻发布会上说,冰岛正处于困难时期,有必要尽快重建经济和采取新政。她承诺说,过渡政府将会着重复苏经济和保护冰岛民众,过渡政府将为国家经济管理负责,会在短期内立即开展一些经济重建项目。

西于尔扎多蒂还强调,过渡政府将尊重前政府与国际货币基金组织达成的协议,也会积极配合国际货币基金组织的工作来重振冰岛经济。

因受金融危机影响,冰岛经济出现严重衰退。冰岛前总理哈尔德1月23日宣布将于今年5月9日提前举行议会选举。但冰岛首都雷克雅未克24日继续发生大规模示威游行,要求政府立即下台。同时,社会民主联盟也向哈尔德施加压力,要求他撤换冰岛中央银行行长。迫于压力,哈尔德26日向总统递交辞呈,解散联合政府。



伦敦街头庆祝中国新年

2月1日,在英国伦敦的特拉法加广场举行的中国农历新年庆祝活动中,来自中国广东的演员在2米高的梅花桩上表演舞狮。来自中国的100多名演员当日在特拉法加广场上演了歌舞、武术、杂技、魔术等近50个节目,把今年伦敦一周来的新春庆祝活动推向了高潮。

新华社发(罗伯特 摄)

哈马斯接受一年的停火协议

双方停火期限及加沙口岸开放分歧较大

据新华社拉姆安拉2月2日电(记者 齐湘辉 华春雨)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发言人2日在加沙地带表示,哈马斯已接受与以色列实现为期一年的停火协议。

哈马斯发言人巴尔胡姆说,于1日到达开罗的哈马斯代表团将通知埃及方面高级官员,哈马斯已接受为期一年

的停火协议,以换取以色列方面解除对加沙地带的封锁和重新开放加沙口岸。

巴尔胡姆说,哈马斯接受一年停火协议,并不意味着将释放以色列士兵沙利特,这是“完全孤立的”两个事件。2006年6月,哈马斯武装人员绑架了以色列士兵沙利特,至今仍未释放。他说,如果此次停火能够实现加沙口岸的开放和

封锁解除,哈马斯将考虑接受为期18个月的停火协议。

哈马斯1日派代表团赴开罗与埃及高级官员举行会谈,商谈有关与以色列达成停火协议问题。

以色列从去年12月27日开始对哈马斯控制下的加沙地带采取军事行动,至今已造成1400多名巴勒斯坦人死亡、5500多人受伤。自1月18

日以色列和哈马斯分别宣布停火后,埃及于1月22日和25日先后与以色列和哈马斯代表举行会谈,以协调双方立场,达成一份正式的加沙停火协议,但双方在停火期限及加沙边境口岸的开放问题上分歧较大。以方提出在部分开放口岸的前提下停火18个月,哈马斯则要求边境口岸全部开放,停火一年。

(据新华网)

英国出现最完美投诉信

一名乘坐了英国维京大西洋航空公司航班的乘客因对班机上食物不满,向航空公司所属维珍集团董事查理德·布兰森发出电子邮件投诉。这封投诉信随即在互联网上广为传播,还获得“世界最完美投诉信”称号。这封长达6页的投诉信条理清楚,虽言辞犀利但不失礼貌和幽默。为说明问题,发件人还附上多张自拍的机上食物彩色照片与文字配合,堪称投诉信范本。

发件人以“亲爱的布兰森先生”开头,然后告知对方自己乘坐了2008年12月7日由印度孟买飞往英国伦敦的维京大西洋航空公司航班,并表达了对维京航空公司的喜爱。

接下来,发件人开始讲述问题,抱怨这次航班上供应的食物品质太差,称这次飞行“烹饪地狱之旅”。在说明具体情况时,发件人常以问句形式诘问布兰森,并配上“请看图片1”、“请看图片2”等提示,图文并茂地讲述自己的遭遇和感受。发件人还抱怨机上播放娱乐节目的电视机画质太差,让他头疼。(据新华社)

英谴责美“买国货”计划

据新华网伦敦2月2日电 英国商务大臣彼得·曼德尔森日前公开批评美国奥巴马政府推出的“购买美国货”计划。

据英国《泰晤士报》1月31日报道,奥巴马提出的新经济刺激计划中规定,禁止由该计划提供资金的美国项目使用外国钢材,曼德尔森对此进行了激烈抨击,称这项计划可能导致贸易冲突。

曼德尔森表示:“如果这场‘购买美国货’运动一旦展开,那就有可能转变为真正的贸易壁垒,这是我们在全球经济中最不需要的东西。”

他说:“我认为目前存在一种现实的危险,即政府和企业把保护主义看作所必需的一剂药,但对经济复苏而言,它也是一服毒药。我们应从上世纪30年代汲取教训,在21世纪我们不应再犯同样的错误。”

在2月1日闭幕的达沃斯世界经济论坛年会上,与会者发出警惕保护主义的呼声,曼德尔森与英国首相戈登·布朗站在一起,发出这一警告。

朝军方就半岛无核化问题表明立场:

“再过100年也不会放弃核武器”

新华社平壤2月2日电(记者 高浩荣 张滨阳)朝鲜人民军总参谋部发言人2日发表谈话说,在朝鲜半岛仍处于敌对关系的情况下,销毁核武器的唯一方法是“拥有核武器的当事者同时实行核裁军”。

据朝鲜中央通讯社报道,这位发言人当天对该社记者发表谈话说,朝鲜早已宣布,只要美国不放弃敌视朝鲜政策,不从根源上清算核威胁,朝鲜“即使再过100年也不会放弃核武器”。

这位发言人说,实现朝

鲜半岛无核化决不意味着销毁朝鲜的核武器,而是要彻底清算所有针对朝鲜的核威胁,实现朝鲜半岛全境的无核化。同时,在实现朝鲜半岛无核化过程中,必须对半岛全境进行验证。

这位发言人还批驳了韩

国总统李明博最近就朝核问题发表的谈话,表示只要美国继续在韩国及周边地区进行核战争阴谋活动,同时韩国继续进行反朝对抗活动,朝鲜的核武器“就将作为保卫国家,拯救民族的宝剑,坚决履行特别使命和任务”。

奥巴马女儿有趣日记:

把布什扔街上揍一顿!

美国新总统奥巴马已正式就职,对于其俩女儿来说,过去一周像做梦一样,目前这对美丽的小姑娘通过日记透露了她们最近的生活细节。

2009年1月19日 周一
妈妈要我们写自传

妈妈说我们应该开始写自传,因为爸爸45岁时,已经写完了两部自传。妈妈认为,如果我们现在不立刻行动起来,

可能到40岁也不能成为议员。我们对布什家人并不了解,爸爸说,他们都是愚蠢的可怜人,只知道用枪炮和宗教来摆脱绝望。

2009年1月21日 周三
布什偷捏了我们的鼻子

我们都生爸爸的气了,不敢相信他竟然说错话,还不告诉我们将参加化装舞会。我们不得不穿上正式礼服,规规矩

矩地待着。我们见到了布什及其家人,他看起来不像照片中那个人,尽管脸一样,但没有金色假发。他叫我们Salia和Masha(实际上是萨莎Sasha和玛利亚Malia),假装偷捏了我们的鼻子。我们要求保镖们把他扔到大街上,狠狠揍他一顿,但是妈妈过来了,不允许我们做出这么出格的事情。

2009年1月23日 周五
把爸爸扔到大街上

尽管白宫很大,但它是一个很酷的地方。我们想要中间那个大卵形的房间当卧室。可是爸爸说,他需要将它作为办公室。

午餐时间我们对爸爸说:“我们已经接到通知了,你依然没有兑现承诺,给我们一条小狗。”爸爸回答说:“我正在给你们选。”我们要求保镖将他扔到大街上,但他们没有执行我们的指令。

(据《广州日报》)